



МЕСЯЧНИК ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

**С 1 октября в Брянской области стартовал
Месячник гражданской обороны**

В рамках празднования 86-ой годовщины со дня образования Гражданской обороны Российской Федерации в Брянской области с 01 по 31 октября 2018 года проходит Месячник гражданской обороны.

Целью проводимого месячника является формирование единых подходов к организации и ведению гражданской обороны на территории области, повышения ее роли в подготовке населения к действиям в чрезвычайных ситуациях мирного и военного времени.



В этот период во всех образовательных учреждениях области, местах массового пребывания людей сотрудники МЧС проводят лекции, выступления, встречи с населением, цель которых – информирование о задачах гражданской обороны и основных правилах поведения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.

Такая встреча с сотрудниками ГО ЧС 10 октября прошла в гимназии. На ней специалисты ГО ЧС рассказали школьникам об истории гражданской обороны, о правилах поведения в различных экстремальных ситуациях. Учащиеся посмотрели фильм о создании МЧС, его целях и задачах, структуре и направлениях работы. МЧС сегодня - это и оказание помощи людям, пострадавшим в результате катаклизмов и локальных войн по всему миру, и решение проблем экологии, одна из которых - загрязнение окружающей среды. Расследование причин авиакатастроф также не обходится без участия МЧС.

